

పరామర్శ..



వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 8 : చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాబి యాదయ్య అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని సోమాజి గూడ యశోధ దవాఖానలో చికిత్స పొంది ఇంటికి వచ్చారు. వికారాబాద్ మునిసిపల్ చైర్మన్ గౌరవ మంజులారా రమేష్ గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

పెద్దేముల్, ఫిబ్రవరి 8 : మండల పరిధిలోని మారపల్లి గ్రామం గేటు సమీపంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో సహాయ మనుషుల నియామకం కోసం ఆర్డరులు, ఆసక్తి ఉన్న వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఇన్స్టాల్ ఎంఈవో వెంకటయ్య గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రెండు వోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని, 7వ తరగతి ఉత్తీర్ణతతో పాటు 18 నుంచి 45 ఏండ్ల వయసు ఉన్న మహిళలు ఆర్డరులు ఆయన తెలిపారు. ఆసక్తి ఉన్న వారు ఈ నెల 15 లోపు దరఖాస్తులు అందజేయాలని తెలిపారు. నవాబుపేట: మండల పరిధిలోని మాడల్ సూల్ క సంబంధించి బాలికల వసతి గృహంలో పని చేసేందుకు ఆర్డరు నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నామని ఎంఈవో గోపాల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నెట్ వాచ్-1, హాట్ లైన్-1, ఎస్ఎస్ఎల్ కుక్-1, -2 ఖాళీలు ఉన్నాయని తెలిపారు. చదో తరగతి చదివి, 18 ఏండ్ల నిండి ఉండాలని తెలిపారు. ఆసక్తి ఉన్న దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు.



ఘనంగా చండి హోమం కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 8 : మండల పరిధిలోని దాసర్లపల్లిలో ఘనంగా చండి హోమం నిర్వహించారు. చండి హోమం కు రేవెల్ల రాజశ్రీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం దివంగత జనార్దన్ శర్మ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ఉడయం కుంకుమార్లను నిర్వహించిన అనంతరం వివిధ రకాల హోమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఈ హోమం ప్రత్యేకంగా మహిళా కోటాలో నిర్వహించారు. హోమాలు అనంతరం పూర్ణాహుతి నిర్వహించారు. భక్తులకు ఉచితంగా అన్నదానం చేశారు. పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన



సైబరాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని గడ్డిఅగ్రారం ప్లిట్లినెసెల బస్ స్టాప్ చూడవారి ఏర్పాటు చేస్తున్న వీడిసీ రోడ్డు నిర్మాణం పనులకు గురువారం సైబరాబాద్ డివిజన్ కార్యదర్శి కొత్త కాపు అరుణ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వీడిసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటించాలని, సకాలంలో పనులను పూర్తిచేసేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.హెచ్.ఎం.ఎం. మలకొండ వీకా వెంకన్న, చర్య ఇన్స్పెక్టర్ రాజ్ కుమార్, బస్ డ్రైవర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. - సైబరాబాద్, ఫిబ్రవరి 8

పారిశుధ్యలోపం తలెత్తకుండా చూడాలి

పంచాయతీల్లో కొనసాగుతున్న పారిశుధ్య వారోత్సవాలు • పాల్గొన్న పలువురు ప్రత్యేక అధికారులు



బొంబాయిపేట : మదన్ పల్లి గ్రామసభలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీవో మహేశ్ కుమార్

బొంబాయిపేట, ఫిబ్రవరి 8 : గ్రామాల్లో పారిశుధ్యలోపం తలెత్తకుండా పంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని ఎంపీవో మహేశ్ కుమార్ అన్నారు. శానిటేషన్ స్పెషల్ డైవ్ సందర్భంగా గురువారం మండలంలోని మదన్ పల్లి, లోతుకుంటతండాల్లో నిర్వహించిన గ్రామసభల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పరిశుభ్రత, తడిచీల చెత్త వేరు చేయడం గురించి ఆయన ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఇంటి పరిసరాలు, గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఉపాధిహామీ పథకంలో మంజూరైన పనులను చేపట్టి వివేకం చర్చించారు. స్పెషల్ డైవ్ సందర్భంగా గ్రామాల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను చూడాలని కోరారు. ఆయా గ్రామాల ప్రత్యేకాధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. ఆంధ్రూరు రూరల్: పారిశుధ్య వారోత్సవంలో భాగంగా రెండో రోజు ఆంధ్రూరు మండలంలోని 33 పంచాయతీల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. మండలంలోని అంతారం గ్రామంలో తాగునీటి పైపులైన్ లోకేషన్లను సరి చేశామని, అలాగే కట్టెంగి యంత్రంలో పిప్పిమొక్కలను తొలగించామని అంతారం ప్రత్యేకాధికారి విజయలక్ష్మి తెలిపారు. గోతాపూర్లో మురుగు కాలువల పరిశుభ్రతం చేయించామని పంచాయతీ కార్యదర్శి పత్రోజీ తెలిపారు. వీటితోపాటు ప్రత్యేకాధికారులు గ్రామంలో పలు కార్యక్రమాలకు ప్రోత్సాహం చూపారు.



మర్రిపల్లి, కొత్తాపూర్లో సర్దర్ పనులను పరిశీలిస్తున్న తహసీల్దార్ గణేశ్

పూర్, తుమ్మలపల్లి గ్రామాల్లో గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎప్పుడైతే మురుగు కాలువలు, రోడ్లను శుభ్రం చేయాలన్నారు. రాబోయే వేసవిలో తాగునీటి కోరక రాకుండా చూడాలన్నారు. ఏన్నే వర్షాకాలం నాటికి మొక్కలు నాటిండుకు సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సర్దులను సందర్శించి పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు రచికుమార్ పాల్గొన్నారు. కలకపర్తి: గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎంపీవీ సత్యహరిచంద్ర తెలిపారు. గురువారం మండల పరిధిలోని ఎల్లగోవిందతండా గ్రామంలో గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి రమేశ్ కుమార్ తరఫిని గ్రామాభివృద్ధి పర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీవీ మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత, తాగునీటి సరఫరా, పైపులైన్ లోకేషన్ నివారణ, సర్దులలో పెంచుతున్న మొక్కలను నీటిని అందించాలన్నారు. అనంతరం గ్రామ పరిధిలోని సర్దులలో పెంచుతున్న మొక్కలను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. కలకపర్తి గ్రామంలో సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి, తహసీల్దార్ మురళీధర్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో గ్రామ సమస్యలపై పంచాయతీ కార్యకర్తల చర్చించారు. గ్రామంలో పరిసరాల పరిశుభ్రత చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్కులు పాల్గొన్నారు.



కులకపర్తి: ఎల్లగోవిందతండాలో సర్దర్లని పరిశీలిస్తున్న ఎంపీవీ సత్యహరిచంద్ర, ప్రత్యేక అధికారి మహేశ్ కుమార్



ఆంధ్రూరు రూరల్: అంతారంలో తాగునీటి పైపులైన్లను మరమ్మత్తు చేయిస్తున్న అధికారులు

వట్టిమీనాపల్లిలో భారీ చోరీ

38 తులాల బంగారం, 40 తులాల వెండి రూ.60వేల నగదు మాయం



చోరీ జరిగిన ఇంటిని పరిశీలిస్తున్న ప్ల్యాన్ డీవ్ బృందం

నవాబుపేట, ఫిబ్రవరి 8 : మండల పరిధిలోని వట్టిమీనాపల్లి గ్రామంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఓ ఇంట్లో భారీ చోరీకి పాల్పడిన ఘటన గురువారం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ మేరకు బాధితుడు సుకృష్ణా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఘటనపై డి.ఎస్.సి వెల్లెంపాళు, సీఐ అంజనేయులు, సెంట్రల్ క్రైమ్ స్టేషన్ బలవంతంగా విచారణ చేసి వివరాలు నిర్మించారు. ఎన్ఫై భరత్ భూషణ్ తెలిపిన వివరాల.. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తండ్రి అనారోగ్యంతో బాధపడుతుండడంతో చికిత్స నిమిత్తం తన తల్లితో కలిసి హైదరాబాద్ లోని ఓ దవాఖానకు వెళ్లారు. ఆయన భార్య పిల్లలతో కలిసి ఇంటికి తాళం వేసి వట్టిమీనాపల్లికి వెళ్లింది. ఈ నెల 8న బాధితుడి వదిల పోనీ చేసి ఇంటికి వేసిన తాళం తీసి ఉడదని, ఇంట్లో ఎవరూ లేరని అడిగింది. బాధితుడు వెళ్లి చూసి ఇంట్లో దొంగలు పడ్డారని గ్రహించాడు. ఈ ఘటనలో 38 తులాల బంగారం, 40 తులాల వెండి ఆభరణాలతో పాటు రూ.60వేల నగదు పోయినట్లు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎస్.సి మాట్లాడుతూ.. త్వరలోనే నిందితులను పట్టుకొంటామన్నారు.

కార్మికుల సమ్మెను విజయవంతం చేయండి



ఎంపీవో షేక్ సుబ్బాకు సమ్మె నోటీసును అందజేస్తున్న సీబీఐ యా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, పంచాయతీ కార్యకర్తలు

పెద్దేముల్, ఫిబ్రవరి 8 : దేశవ్యాప్తంగా ఈ నెల 16న నిర్వహిస్తున్న కార్మికుల సమ్మెను విజయవంతం చేయాలని సీబీఐ యా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం సీబీఐ యా తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఎంపీవో షేక్ సుబ్బాకు సమ్మె నోటీసును అందజేశారు. అనంతరం సమ్మెను సంబంధించిన వారోత్సవం కార్యక్రమంలో కలిసి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి పదేండ్లు గడుస్తున్నా కార్మికులు, రైతాంగ సమస్యలను పరిష్కరించలేదన్నారు. పంచాయతీ కార్యకర్తలకు కనీస వేతనం రూ.26వేలు, పెన్షన్ రూ.10వేలు, కాంట్రాక్ట్ విధానాన్ని రద్దు చేసి కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని తీవ్ర డిమాండ్లతో నిర్వహించే సమ్మెను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తల చర్యల యూనియన్ మండల అధ్యక్షుడు అలబరప్ప, సభ్యులు రాములు, శ్రీనివాస్, సంగప్ప, వెంకటమ్మ, బాలమణి, చంద్రమ్మ, పద్మ, నర్సింహులు, అనుసూజ, పిల్ల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

భోభో క్రీడాకారిణులకు టీ షర్టుల పంపిణీ



క్రీడాకారిణులకు టీ షర్టుల అందజేస్తున్న జిల్లా భోభో అధికారి హనుమంతు

పరిగి తోనీ, ఫిబ్రవరి 8 : నల్లగొండ జిల్లాలో జరుగుతున్న కెఎస్ఎస్ ఖోఖో పోటీల్లో పాల్గొన్న సున్న క్రీడాకారిణులకు స్టాన్ కు మినీస్టేషన్ అందజేస్తూ గురువారం టీ షర్టుల పంపిణీ చేశారు. జిల్లా భోభో అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. స్టాన్ కు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామ్మోహన్ రెడ్డి సాజ్జంతో జిల్లా భోభో అధికారి హనుమంతు టీ షర్టులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద అశోక్, అధికారి, మాజీ వైస్ ఎంపీవీ మాణిక్యం, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పరుశురాం రెడ్డి, కౌన్సిలర్ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటరు నమోదులో సహకరించాలి



పలు పార్టీల నాయకులతో మాట్లాడుతున్న అధికారి సూరజ్ కుమార్

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 8 : నియోజకవర్గంలో ఓటరు నమోదు కార్యక్రమంలో నాయకులు సహకరించాలని అర్చివో సూరజ్ కుమార్ తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని తన కార్యాలయంలో తుది జాబితాను విడుదల చేసిన అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఈ నెల 8వ తేదీ వరకు తుది జాబితా ప్రకారం 5 లక్షల 55వేల 976 మంది ఓటరు నమోదు కాగా, 511వేల 91వేల కేంద్రాలు ఉన్నట్లు తెలిపారు. తుది జాబితా అనంతరం నేటి నుంచి కూడా ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని వివరించారు. టిఎల్ఓలు రాజీనామా చేసిన నాయకుల పట్ల ఓటరు లిస్టులను అందుబా

పక్కంబీగా విధులు నిర్వహించాలి



వివరాలు తెలుసుకుంటున్న అదనపు కలెక్టర్

నవాబుపేట, ఫిబ్రవరి 8 : అదనపు జిల్లా అధికారి గౌరవ కలెక్టర్లు అందేలా దాటా ఎంపీల్లో లోపాలు లేకుండా పక్కంబీగా విధులు నిర్వహించాలని వికారాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ అధికారులకు సూచించారు. గురువారం మండలం పరిధిలోని విట్టిగడ్డ, నవాబుపేట, దాతాపూర్ గ్రామాల్లో ఆయన పర్యటించారు.

స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ పై యువతకు శిక్షణ



శిక్షణ పొందిన యువతీయువకులతో అధికారులు

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 8 : నిరుద్యోగ యువతకు స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ పై ఒకరోజు శిక్షణ ఇచ్చి మని ఉపాధి కల్పన జిల్లా అధికారి షేక్ అబ్దుల్ సుబ్బాన్ తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధి, శిక్షణ డైరెక్టరేట్ సంకల్ప స్కిల్ డెవలప్ మెంట్, ఏపీ ప్రాజెక్ట్ విజిల్ కౌన్సిల్ ఆధ్వర్యంలో వికారాబాద్ పట్టణంలోని ఓ హోటల్లో నిరుద్యోగ యువతకు గురువారం వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుబ్బాన్ మాట్లాడుతూ.. స్వయం ఉపాధికి సంబంధించి మహిళలు, యువతకు ఉండే అవకాశాలపై అవగాహన కల్పించామన్నారు. 89 మంది యువతీయువకులు ఈ శిక్షణకు హాజరయ్యారు, ఈ సందర్భంగా వారికి సర్టిఫికేట్లు, కిట్లు అందజేసారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఐటీఐ డైరెక్టర్లు, డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు, డి.ఎస్.సి ప్రాజెక్ట్ కో-ఆర్డినేటర్ దుర్గాదేవి, కన్వెన్యోర్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ దిముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ



అల్లిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ చేస్తున్న కదాప్రత్యేకాధికారి

బొంబాయిపేట, ఫిబ్రవరి 8 : మండలంలోని 59 మంది అల్లిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ దిముబారక్ చెక్కులను కదా ప్రత్యేకాధికారి వెంకటేంద్ర గురువారం పంపిణీ చేశారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన అల్లిదారులకు వీటిని అందజేసారు. అనంతరం మండలంలోని బుర్రాపూర్ గ్రామానికి సమీపంలో బాలికల గురుకుల పాఠశాల భవన నిర్మాణం కోసం కేటాయించిన స్థలాన్ని వెంకటేంద్ర పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రచికుమార్, సర్పంచ్ లు, అల్లిదారులు, కాంగ్రెస్ మండల నాయకుడు సర్పంచులు నాయకుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుష్టువ్యాధి నివారణపై విద్యార్థులకు అవగాహన



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న డిప్యూటీ పాఠా మేడికల్ అధికారి విజయ భాస్కర్

ధారూరు, ఫిబ్రవరి 8 : కుష్టు వ్యాధి నివారణపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన ఉండాలని డిప్యూటీ పాఠా మేడికల్ అధికారి విజయభాస్కర్ తెలిపారు. గురువారం మండల పరిధిలోని కుక్కింద జడ్చి ఉన్న పాఠశాల విద్యార్థులకు కుష్టు వ్యాధి నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. కుష్టు వ్యాధి నివారణ చర్యలను ఎలా తీసుకోవాలో అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం కుష్టు వ్యాధి నివారణపై విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఉడయకుమార్, ఉపాధ్యాయులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, గౌరీశంకర్, శ్రీనివాస్, అశ్రవణ్, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్, ఆక కార్యకర్తలు, లావణ్య, లక్ష్మి ఉన్నారు.

ఎస్సీని కలిసిన ఎన్డెలు

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 8 : జటీవల బదిలీలు అయిన ఎన్డెలు గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ కోఆర్డినేటర్ మర్యాదపూర్ణ కలిసి పుష్ప గుమ్మాలను అందజేశారు. కరణ్ కోట్ ఎన్డెలు వికారాబాద్, మామిడిపేట ఎన్డెలు కలెక్టర్లు, పెద్దేముల్ ఎన్డెలు గిరిజా, చన్నేముల్ ఎన్డెలు మధుసూదన్ నరెడ్డి, బువ్వరాజు ఎన్డెలు రామేష్, ధారూరు ఎన్డెలు వేణుగోపాల్ గౌడ్ బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. అనంతరం ఎన్డెలు కోటిరెడ్డిని ఎన్సీ కార్యాలయంలో కలిశారు.

WANTED
శ్రీవేణి హోటల్, హైదరాబాద్ సందర్భంగా, పేషెంట్లను చూసుకోకుండా పర్యర్షి, సర్దులు కాపతెను. ఉచిత పసతి, బోధించు.
జీతం: 18K. 9166900024 / 964400073.
NT-319433-All

సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి రోజు సెలవు దినంగా ప్రకటించాలి
కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 8 : సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భీంలాల్ మహారాజ్ కోరారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న సేవాలాల్ జయంతి రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయంతి రోజు జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర పర్యటించి ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాజ్ సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్య